
Compte-rendu de réunion 
des commissions animation et matériel 

du 22 janvier 2016

Présents : Magali Gloria, Françoise Leprêtre, Amanda Le Mée et Carine Véron. 
Philippe Bahuau,  Patrice Foucher, Olivier Gloria, Jérome Bourdais,  Patrice Leprêtre, Régis 
Monnier, Patrick Piron et Stéphane Sablé
  

Absents  :  Christine Coulon,  Delphine Le Mée, Albert Fridman, Jean-Michel Houé, Vincent 
Jaguelin, Guy Pagny et Serge Papoint.

Stéphane souhaite tous ses meilleurs vœux à l’ensemble  de la commission et à l’ASA.
Il présente l’ordre du jour de cette réunion. 

1) Dates 2016

31 janvier :           galette des rois à 18h00
21 mai :                soirée dansante
4 juin :                  tournoi communal
17 juin :                assemblée générale
10 septembre :    concours de boules

2)  Calendriers

Les 450 calendriers ont été distribués et la vente marche bien pour l'instant. A noter que Gabi 
et ses jeunes ont fait du porte à porte, ce qui a été apprécié. A renouveler l'année prochaine. 
Félicitations à lui et aux jeunes pour cette belle initiative.

3) Bilan financier

Un point est fait  par Carine sur les différentes entrées financières (concours de boules, soirée 
spectacle, etc). 

3) Rencontre avec les commerçants

Mardi  19  janvier,  une rencontre  avec  les  commerçants  autour  d’une galette  a  eu  lieu  à 
l’ANDOL. Discussions sur d’éventuels événements à organiser suite à l’arrêt de notre soirée-
spectacle. Les commerçants sont prêts à nous aider.   A réfléchir car aucune idée n'a été 
adoptée.

4) Galette des rois 

Pas de nombreuses réponses par coupon-réponse. A voir réponse par mail (pour l’instant 
une trentaine de personnes). Jérôme s’occupe de la commande de vin. Carine des gobelets, 
nappes et eau.  Attendre jusqu’à mercredi ou jeudi pour la commande des galettes chez les 
boulangers. 
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5) Site Internet

A voir réunion en mars avec Gaby et Kevin sur le ressenti de Footéo. Notre site internet peut 
et doit être complémentaire sur la vie de l’ASA. Suite à discussion, la commission décide de 
mettre en ligne leurs compte-rendus de la commission animation. 

6) Soirée dansante

Les  cartes  2016  sont  a  nouveau  financées  par  Didier  RENAULT  avec  bon  publicitaire 
détachable.  A  la  prochaine  réunion  de  mars,  on  pourra  commencer  à  discuter  de 
l’organisation. Les cartes seront en vente courant février.

7) Commission matériels

Des racks ont été amenés par Jean-Michel LARATTE dans le local matériel.  Les U13 ont 
nettoyé et rangé ce local mercredi à la place de l’entraînement.  

7)   QUESTIONS DIVERSES  

Discussion sur l’organisation du concours de boules du 10 septembre et les améliorations à 
faire par rapport à l’an dernier.

Stéphane  lance  l’idée  de  petits  encarts  publicitaires  (auto-collants ???)  sur  les  abris  de 
touches.

Prochaine réunion prévue le vendredi 11 mars 2016 
Salle  derrière mairie
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